



威尔士斯诺克公开赛 丁俊晖首轮出局

新华社伦敦2月14日电(记者 王子江)2017年威尔士斯诺克公开赛14日在加的夫结束了第一轮的较量,中国选手丁俊晖以2:4不敌芬兰老将赫尔,无缘64强。

赫尔世界排名仅居第53位,与第五位的丁俊晖相差很远,但丁俊晖显然不在状态,丢掉第一局后,他打出单杆60分,将比分扳成1:1。但赫尔之后连下两局,以3:1拿到赛点,丁俊晖以单杆73分追回一分,不过赫尔率先上手拿下第六局,以4:2获胜。

1月21日,在大师赛第二轮失利后,丁俊晖回国过春节,期间母亲不幸病逝,他也因此退出了2月初的德国大师赛。上周他坚强复出,参加了英格兰大奖赛,最后在四分之一决赛中输给了墨菲。

失利后的丁俊晖并没有沮丧,而是为现场很多的中国球迷签名。

除丁俊晖之外,还有其他16名中国选手参加了本届威尔士公开赛,梁文博以4:2击败了46岁的英格兰选手罗拉,中国香港的傅家俊以4:2战胜了古尔德。其他晋级的中国选手是王雨晨、梅希文、颜丙涛、周跃龙和田鹏飞。

卫冕冠军奥沙利文、世界排名第一的塞尔比、特鲁姆普等名将都战胜各自对手晋级。

今年的威尔士公开赛冠军奖金为七万英镑。丁俊晖曾经在2012年赢得了这项比赛的冠军。

欧冠联赛

“大巴黎”四球大胜巴萨

据新华社电 西方情人节这一天,坐镇王子公园球场的巴黎圣日耳曼队品尝到了胜利的甜蜜。生日当天用进球帮助球队取胜,两位“寿星”迪马利亚和卡瓦尼同样幸福满满。

依靠迪马利亚、德拉克斯勒和卡瓦尼的进球,巴黎圣日耳曼队当地时间2月14日在欧冠八分之一决赛首回合中以4:0大胜苦主巴塞罗那队,一只脚已经迈进本赛季欧冠八强。

金彭贝顶替席尔瓦,与马奎尼奥斯搭档中后卫,这成全了这位小将的欧冠处子秀。开场后“大巴黎”牢牢掌控住局面,扎牢后防线的他们频频在进攻端给对手制造威胁,并在第18分钟打破僵局,冬季转会期加盟的德拉克斯勒在禁区内附近被侵犯,当天度过29岁生日的迪马利亚罚出的任意球让对方

门将特尔施特根无可奈何。

反观巴塞罗那队,进攻三叉戟梅西、内马尔和苏亚雷斯难有用武之地,这让主队有机会进一步扩大领先优势。第40分钟,德拉克斯勒接到队友的助攻,禁区内右侧一脚洞穿巴萨球门,帮助“大巴黎”带着两球优势返回更衣室。

巴黎圣日耳曼队在下半场乘势追击,迪马利亚在第55分钟打入个人本场第二球。第61分钟被换下时,“天使”听到了响彻王子公园球场的欢呼声。迎来30岁生日的卡瓦尼又在第72分钟接到穆尼耶的直塞,为主队锦上添花,进球后的乌拉圭人兴奋地来到球场另一侧与球迷庆祝。

四球完胜,巴塞罗那想要晋级欧冠八强,只能期待三周后出现奇迹。

与“顶呱刮”邂逅一场有TA的浪漫

假期已清零,与丁酉“相逢”,大家是不是又开始感叹着时间的流逝。

人们总是在感叹爱,爱需要的是浪漫,或许是不经意间拥有的一份喜悦,或许是顶呱刮为你送上的神秘大礼……

无论你是单身男女、热恋情侣、还是恩爱夫妻,让“顶呱刮”带你邂逅一场有TA的浪漫!

美食、美酒、鲜花、巧克力统统都out了!快点将独一无二的“顶呱刮”送给最特别的TA吧!有了“顶呱刮”,天天都是情人节。

送TA“顶呱刮”表爱意,是最为潮流的表白形式,点燃浪漫!抓住“鸡”遇,每天与“顶呱刮”一起见证爱与幸福!创造属于你们的美好回忆吧!

(娜娜)



NBA常规赛:猛龙不敌公牛

当地时间2月14日,公牛队球员吉布森在比赛中扣篮。当日,在2016-2017赛季NBA常规赛中,多伦多猛龙队客场以94:105不敌芝加哥公牛队。

新华社发